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MONTERO D軋17 DたたNERO DEし2022.

De oonformidErd aon Io estab闘O en el a塙:uto 318 del C6d喝O O喝かlieo de Order胞miento

TerritoriaI, Autonomねy Descentra航ead6n (COCmD), enぬSaぬde Sesiones deI Cifemo

Al舶nomo DescentraIizado Pa「roquねl Rural GraI.軸ro J. Montero, Siendoぬs 14HO9 minuto雨a

Junta Pa鵬X地軸RuraI GraI. Fth J. Montero. presidiくねPOr la山臨nCiada. Soraya Sanchez Rivas

y co両a presencぬde tos se吊o嶋S V∝a寒es en su orden: Sr Josg Q面靴) Bamos, Sra. Ruth Zapata

Gね略「za, Sra. Rommy V和語MorE鵬, Ing. HoIger Chuqui Neira, aC調ando como Secretafro el ¶go.

Danny Gamb働Pifa聞;縛reunieron en ses治n ordinaria para tratar tos s帥entes puntos en e1

〇両en d匂dゐ.

1.閲山前γ aP調baci6n deI acta de sesi6n o巾ina向Ct如曲調Ida el dね28 de

diciembI.e de1 2021.

え　量れ龍関れedep闘a。

角　諾荘織はS繭軸掲融絶境両Oi軸aa摘納鴫的由叩
La Se吊ora Presiden由- Pone en conSideraci6n de bs se乾o記s v(鵜ateS eI orden deI dfa

estab廟do m(rdiante o帥V∝ato南No.01-2022 de fecha 13 de enero鱒ra que m∝ionen su

印繭n y郭鵬蝕舶a v兜融.
割Ingeniero. Hoゆer Ch岬ui en uso deぬpa由bra mOCiona se ap調ebe eI orden del dね, mOC治n

que es respald∂da por略Se静ora. Ru帥Zapata.

La Se充ora P脂軸Ienta ordena al Seere岨Ito SC肌記ta a VOtaC淘Iぬmoci6Il曲直a misma

que o舶ene bs sisuient鏡鴨suItados二

撲風肌]0尭〔創面‖o a患Ⅵ打

撲威胴. Ru帥うね関由　　　　　　　　a尾v耽

Se席ora. Rommy vaca a favor

止くね.釦岬伸筋nch鍍　　　　　　∴　a鳳の手

Ingeniero. Ho喝e「 Chuqui a faver

Aprobando por unanim軸adぬjun由押隠I el orden del dfa.

La Se再ora Presidenta ordena aI Secretario de廃山ra al primer punto de1 0rden deI dfa.

1,一しectui隠y ap調baci6n deI a鯖覆de sI裳甜in o巾in種ria ceIeb昨rぬeI dia 28 de

didemb嶋de! 2o21.

園

割S勘助ario informa a la S揃ora Presidenta que es聴en consideraci6n eI primer punto de1

0rden deI dfa.

La Se静ora Presidenta o巾ena a富See記tario叩鵜eda a dar lectura deI acta de se露n ordi鴫雌,

una vez dada Ia lectura deI ac由la Se静ora, Ru請Za!掲ta m耽iona se ap調ebe la lectura del acta

de sesi6n ordinaria, mcei6n que es respaIdada霊場rぬS(琉ora Rommy vaca.

La Se再ora Presidenta ordena aI Sec記tario someta a votaci6n la m同6n presentada, la misma

que ob髄ene 10S Siguientes resu胎d鰐:

覚再0鴨]o暴Ca巾Ilo a危w「

Se再ora. Ru冊Zapata a favor

Se再ora. Rommy vaca a favor

同曲, So田崎鋳れ帥e芝　　　　　　　a昂仰

Ingeniero. Holge「 Chuqui a favor

Aprobando po「 unanimidad la junta parroquiaI Ia Iec同幅del acta de ses給n ordina両anterior

Celebrada e1 28 de diciembre de1 2021.

La Presidenta ordena que叩S(鄭etar自覚de慮細胞al segundo punto del o巾en del dね.



Jo96 Ca珊Io en el evento del adulto mayo「 haciendo la entrega de kits de alimentos a usua「ios

deI proyecto〇

日30 fue eI agasajo a鵬usua「ios del p調ye(景O deI adulto mayor y perso鵬S COn discapacidad

en e冊gar deI centro輔egral de reuniones en el evento est聞o presente Ia L晦enciada置Janet

C5ceres畦cnica del Mies quien estuvo ve臨ando Io que se estaba en競狸ndo a las personas

∽n disca関ddad.

En eI mes de enero las actividades que se realizaron fueron:

E1 03 tuvimos una=旧聞竜n con Ias compa託ras presidentas de las jLIntaS Par調叩iales de

Mariscal Sucre y Vi喝創de商帥ra pa脂revisar el convenio que hay de la Pre他的ra del Guayas

関崎el arreglo de Ios輪rrete関s con el do馴e riego asf割髄00 Pa喝nueStraS Pa調u岬uias y el

convenio pide un estudioi entonceS de nuest照pa鳴Ilamamos aI abogado de Conagopa庵para

que IIOS de un asesoramierlto y即縫n confi叩o que cie鴫mente eso reque壷de un estndio,

E書ma両誌nOS reunimas con consu的場s de Ia empresa Manzu「 constructores de estudice

qu縫nes estaban ana随rando南prop眼5掃I pe調el鵬es pa旧hacer eI p調yecto ya que apa鴫deI

es加dio se neeesita un pl噂的Por Io que habぬque realizar esas dos cosas; eSte 〔ぬ描

es葛調Vieron presentes Ias compa疑陶s割Sa Aha喝do, Viviana Olivar鎧yl富a presidenta de Maris(al

馴05 el abogado C峨anしe6n de Ia Prefecfu隠deI GuaγaS vino aca a d辞rme un pequefro

Obsequio de parte deぬP昭寄託由′ un calendario y una agenda y aI mismo tiempo由mbi6n para

Sabe「 si ya nos habfamos昭unido y de cuaI era e巾roceso que est劫amos iniciando pa旧Io del

estudio del dob!e riego as樹龍OO Para el car嘲ero de鴫nda!es, tamb治n para penerse a las

6rdenes en cuaIquier cosa que neces船m膳aseso略miento.

1ambi6n estuvo el Sargento'軸O Fo]Ieco de la Comisi6n de l露nsito del Guayas deI

departamento de馳ucaci6n ViaI junto conぬ鴫nienta Pol細ca locaI n勝則nimos ya que 6I

頓ene una propuesta pi胴巾Cndinar actividades con n疏os sobre educaci6n viaI mおo menos

Para el mes de marzo ya que pase un p(鵜O Io de la pandemia, quedamos que despuds nos

触肌os a pc鵬er de acuerdo帥則n師as nl則amente叩ue Para esto neceSi由ba de die巾rs

materiaIes関前POder realizar esa actividad.

臼06 tuve una則ni6n con eI P調fes調印Jardo G曙nda donde e‖nformaba que iba a ver un

CamPconato PO「 Pa巾e de Guayaqu" Cfty con el municipio de GIIayaquiI donde habfan quedado

en que sea aqu=a cabeeera parroquial略sede, esto eStaba previsto para eI 18 de este mes,

pe調Se §uSpendi6 hasta端gunda o巾en por b deI coVID-19 1o que s吊end向mos que hacer es

ir hasta el municipio de治gua謝a que nos autoricen eI uso de Ia cancha de舟的oI una vez que

ya nos den Ias f鏡has exactas de inicio deI Campeonato置

E1 07 mediante videollamada tuve una conversaci6n con e=ngeniero. Jair Ga調屯deぬ

Fundaci6n “Dale〃 con qu進n estabamos coordinando unas b鴫adas m6dicas una se va a reaIizar

aqu en Ia cabeeera parrquia順pr鎚ma semana y des echas mds que鱈ene que deci「me para

qu6 recintos van a i[ u郭edes saben esas brigadas m細cas eIめs vienen en su unidad m6vil,

traen su medic na; de nuestra parte鴎ual que en ∝aSiones anteriores entrngaremas kil‖島

bioseguridad a Ias personas que acudan a Ias brigadas,

E1 10 me Ilama調n de pa競e deI mu舶P胎de Yagua軸so輯tando la re廿肥caVadora l掘ra eI

a調勘lo del canaI de Vi喝en de掩tima que se ha眈da経do, eSe d患ya habfa salido A胸enso a La

Codicia a donde eI Scho=ivan d6nde estaba arrumando el material de mi pa脇目e man駈S胎

que en tal caso para eI dfa siguiente si la necesitaba me IIamar5n con tiempo para fac補語rseIas,

EI Se再o購Wacho Lema soIic請o la retrc閲Vadora para que se Ie regara un material que tenね

副手e郭岬捉Io hi狐.

A la retrcexcavedora se le da前e事tubo ya queぬlIanta ya no vaIe, a帥e pusie調n un tubo y de

nuevo se voIvi6 a da静[ de a冊compraron tuvo nuevo y con eso es que es庵ぬretroexcavadora

種田b却ando.

Este cぬtamb追n me lIamarorl de pa鷹合曲調or que t頃ぬv向龍鴨que e巾egarnos el ma

即e‾敵ぬl庖制由蝿庇露i〇時師岡que岬的dへ砥脆鴨隣的謀霊e髄的queね融qし
da稲da que una vez que ya este opera噂va se Io鳴maba関旧que de la cnden de despa

E1 11 fuimos hasta el maIee6n de aquf la cabecera parroquial para ver si se podfan

bases para pone「 los tubos me臆Iicos para poner Ios reflecto鴫S que Se Van a ins協la

Van a POner tres tubes叩ue de a臨paraぬs o寄as bases es庵n los き「boIes mさs que

ぐも
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aprovechar los cabIes que por a冊pasan,

agarrados e ins由ぬdos se van a u輔Zar toS dos 5rboles y eI poste.

La Sefro旧・ Rommy Vaca - esoS Son de lae reflectores que囲ieron aI GAD, a晒no se puede

叩er OtrOS O5 m5s a cie屯d軸ncfa para que quede como una avenida bien bonita.

La Presidenta - eS que aIlf estan los訓bo直incluso a陶frente donde DahieI no se puede

La Sefiora. FIor Gbnz51ez de Cristo Rey elIa vino a soIicitar que se Ie regara un materia~, aParte

de eso querfa que le den un permiso脚a e胎poner un negocio eIIa est5 haciendo un reIIeno

Pa旧Poner un PueSto de n掬∝io y yo le d時que nosotros no d細mos ning。n permiso圧帥

en eSe mOnento Ifame al com軸O mun坤Pal関ra que trate de ayuda幅叩ue eIIa es esposa

de una per抑制削disca関cidad’e軸como cabeza de fami-ia y con ese negocio ayudarse〇

割霊ngeniero. Mu両ieto del Mu鵬Pio de vaguachi s(鵬。to un par de horas fa r曲rm掲vadora

Para SOIucionar eI pro馴ema de rotura de fube南del canaI de Virgen de軸ma, eSe dfa se hizo

馳軌Ia鵬a軸a y絶叫曲調融鵬「e繋鳴咄0γa que e- d短I鵬e --a請o関旧0舶冊河
宣之鍵揃zo el鳴b却0。

命　量蓬輩量葦霊諾器器露盤虚器霊

園

entor書ceS s巳Van a POner a賄para que queden bien

acompa吊6 fue la ∞mPa病era Rommy por encont胴rse de vacaciones〇

割13 vino el Sefr扉cuador漉昭・ d掴a pedido aぬIngeniera.副5a Aharado pama岬dernos

則鵬ir en el sector de eI鵬即OOn鵬爛r COrt担ntamente para el arreglo que se va hace岬ro

qujeren que ia Ingenje輔s apoye como e胸est5部mo consejera p剛鵬a巾eda que con知

略s m辞uinas y quede un m匂or trabiゆ.

E1 14 me llaIro la Ingeniera. Simone Mariduefia de fa Pref曲蝿del Guayas de Ia direeci6n de

G軸6n Ambiental para eI dfa miercoles de esta semana posiblemente hacer una inspecei6n

SObe Io de Ia quema de cafia de az癌ar que afe髄a fa poblacれeI!a me lfamo en diciembre,

即comO eSt紬如ando soIo叩頓知拘o y tam叩) tenfan veh餌o p翻鳴Slada「se yo

le d時que una vez que ya es庭n tra頓ndo nor鵬血釧te me Ifame para coordinar eca

ins画6n′ ent脚Ces Para eI mierootes que肇en胞mar para decirme Ia hora帥qu6 va a veni.

ac5 para poder ir a hacer eI necorrido,

Este dfa両no el Sefio寛Amando Sarmiento de鴫nda底a retirar aqul en oficina dos refl∝toreS

de tos que habfa solic胎do.

EI dfa de hoy en Ia ma龍na me -Iam6 eはngeniero. Jair G餌fa para Io de Ia brigada m6dica para

el dfa miercoles aquf e両a cabecera pa岬prial′由mbien vino el Se恥L Johnny RIla底a quien

tam艇n se le entreg6噌fleetores que ha脆soIicitado, aunque en eI oficio d∝fa pa旧鵬

Ctrdicia′ Pero eSO Sedto「 es de La Leo鴨′ C叩Paiferos de mi関rte eSO eS todo en cuanto a mi

informe por consiguiente ordena aI Sec晦fario de le{加ra aI tercer叩1to del orden del dfa,

3○○ Va轟OS y嶋SO寒耽iones.

Por secre由ria se infdr隔a fa sefrora presidenta que es庵en considleI柿n el tercer punto deI

O「出那del dゐ,

La Sefrora Presidenta - COm関iferos eI dfa martes con fa compaife旧" Ruth Zapata no§ reunimos

COn Ia Ingenie掘・ Romγ Mend㈱ qu晦n vino a pres{軸r餌pro囲esta para realizar el estudio

quさse ne臓sita para tos trabajos deI dob-e riego as鮒CO Para e圧anetero de lthdaIes′

convercando con eIIa nos deefa que ese estudio cuesta entre $7.000,00 USD a沖4.000,00 USD

e旧pidi6 [6・700′00 USD・ Pero yO le dech que nccotros no d唾mos presIJPueSto Para eSta

帥eS繭po叩e rro Sa脆mos que iban a pedir este estudio porque este convenio se Io firmo帥

10S伽mos dfas del mes de djciembre del aiio pasado donde yE‖晦nfamos un presupuesto

aPro蘭o y por ende no知famos presupuesto pae ese estudio y que t削famos que ver de

dchde sacabamos esos recursos para 10 Cua=削famos que hacer una reforma en el

PIesuPueSto関ra陶施ar10 y囲ar eSO; elIa manifesto que Io輔mo que to噌aba era en
■ト∠■　′ヽ′ヽ′ヽ　′ヽ′ヽ　●　〇〇〇ヽ●○○

!6.000′00 USD porque eIIa vie撮e_∞n un equipo topogr5fico reaIizan todo el trabajo

‾"　　‾　　‾‾　　‾-i‾.●-‾-i‾　　「‾‾　“1-　「‾、。しl〇一●}

_○○-○○　」○○,_○○　_書_〃　__重臆　書出　　.　　　　　　●

que hacer deI estudi両a ing創iera es u憎persona que ya提ne experiencfa en
○○〇〇〇ゴー　_.○○　臆○　　　　　　　　○　　　　重"

噸iizaめ錯則d曲馬創Ia雁的面a iれdu∞ -購脇息輯u隠制G同語S軸か
‾　　　‾‾　‾　「　‾‾　‾‾i‾‾　‾“音‾‾i音‾

"臆　　　　　○　　　　　　○

hasta ahora es fa persona m泰opctonada関ra reaHzar ese鳴bajo’Pero reCue巾en
‾　‾　　　‾　‾‾‾‾′　‾‾i‾　.-‾一〇‾▼1.‾‾‾　.,.1●‾

重_　_　　　　臆

hay que hacer eI proye(請y eso es Otro COSto.

割Ingeniero. Ho由e「 Chuqui - Pero el PrOyeeめnOめPueden hacer hasta

Djreccj6n‥ A‘′・ Teodosio Vdca y Segundo Espinoza

耽1eめnos: 04・27表7置17 - 0994433094日豊器鱗



es鳳dio po叩e ambos van de la mano.

鳴健励由れa曲鵬泰de自陣鴫瞭a血e陣
La Presiden由- y Serfa ofro es囲io adicjoneI que tendrfemos adeeuado para cuatquier

COSa′ aParte que la gente que viene a‖ir'fu勘的va a ver ese es関Cib adecentado.

! t∃し　くご.、賃〇、〇一、　h___〇〇 〇._

離幅de咄一帖yq唯岨輪「匂叩ゆy瞭描ei鏡調di○○
Eはngeniero・ Hoゆer Ch叩u主el印画mantiene costos y si no se ha"ce eI estudio c6mo se va

La Presidenta壷estudio determina eI画陸P軸b脚′軸biI勘estudio de mercado,

t軸nos de噌ferende’aIIOra nO S6 si ustedes estch南cuerdo parE=lamar a fa ingeniera para

t聡r una則ni6n para proponerle que en tos $6.700′00 USD iniciaIes que elIa cobra incluya eI

ProyeCto al畦m掴叩e averiguando con compaiferos de otras juntas pa叩iales hay una

conSu!tora que hace Io§ Proy軸惨a unOS les han pe{舶o $4.000′00 USD a otros即00m USD

y aSjmismo elIos esfaba唖e闘e neg∝iar con fa p msona que va hacer eI estudio叩ue Ia

ingeniera dUo que cu軸er cos潮ぬmen軸so en la則nidm que tuvimos se ofieci6 para

guかめS即h紬蹄的屯S挟軸m鶴亀機軸頓知財制Gu尋yきs′ 00同月o軸as鳴別働s描
a。ngreso de Barrio Lindo po剛e nos d#o que nosotros debe南mos hacer un oficie poniendo

帥en棚舶調晦的a料e鵬的航鵜a叫削軸筋的帽慨Si縛帥Iama, e甜競艇

叩翰teS y d∝鵬nuestr叩opu蛾a, POrque tenemos has由eI mes de abril para軸冊COn

tenemos 4 meses para cumpffr con ese tra助asimismo de VIrgen de軸ma me pa峨que

V腑na γa Ia iba a con鳴由r醐ue -os v閲les ya se habfan puesto de acue巾o con Ia

aCeP由Cich de su propuesta′串reside咄de fa parroquia Cone tambi6n Ia querfe contratar y

eSa es mi preoc四顧n despu恵nos vamos a quecぬr para e棚mo ncrotros.

軸genjero Ho畑Chuqu主po咽j parte no ha陣頓ma en que convers6 con eIla para ver

qu全胎pu鞠e唯庇
LJa Presidenta - Por Otra Parte hay que e地場r un鵬o aI Municipio de vaguachi soIi抽ndo el

eS鵬o de salida de agua de- Barrio. San Anc睦§叩ue ya se viene el inviemo y eso de nuevo

鍵noS Vuehe un pro馴ema esa situaci6乱

田無噴「i○○劇a和昭軸O ya縛e恥碕un拘わa-調u舶pi〇四めmis鵬o.

帥ngeniero. Holger Chuqul - hay que憫ndar ofro diciendo que no hemos tenido respl」eSta

∞b記聞pe鵬6調。

La Sefrora. tommy vaca細hay que insistir,

La Presidenta - Para ver Si este afio vienen y hacen ese estudto porque yo Ie decfa de esto a

Caries y Alfonso sob晦eSto γ eItos me deefan que alI恒mero ife圃que ver Ia caida叩ue

aII巾o「 donde Ia Sedor洞sa esa parte esfa mきs baja y cuando "ueve y se queda eI ∂gua

噌tatda alIf se que庇凋agua empozada ya que al睦acumuぬto{ぬeI agua que va desde eI

La Sefiora南mmy Vaca - el probIema de ese ba面b es que desde d緬e inicfa todo eI caserfo

hasta dchde termina厘tamente por mi ca±遇nadie se pone de acuerdo otra cosa eiIos鱈enen

que eStar aOnSdentes que ese barrio es de insaIubri{ねd γ q山とpena de軸o y掴o s6 quien

Puede hacerles entender de que toda esa basura reciefada a博dmde fa Sefiora.しucia翰rzola

donde tienen u岬ro de ∞Sas Viejas ya im{鵜Sarias no se’Pero yO aPrendf que en龍nfas

coSaS Vi班S unO tiene mis pobreza se ti帥e y que uno tiene que deshacerse de eso, aParte que

una necesidad gene語ot輪ne(摸idad.

La Presjdenta - entOnCes Para que se haga eI oficio Ilevario al mu噂的y conversar con eI

ahaide del tema; CO岬穏ros con Ia vocaI Ruth Zapafa est±bamos viendo para ver si se叩fa

Ce融ca en Ia parfe de afuera de圧nfocentro tode esa area de坤ncluso poner tum舶o

ha兜eI es[raCio donde estala pue鴫enrol興y de aI脂car u叩同de cosas que no sirvem

勘Ingeniero. 1ioゆer Chuqu主del area que era軸ega,

La Presidenta - Pa'a dahe util粗ad a ese especio en o鳴S COSExp′ Porre「 eSe e軸O軸to

帥ngenie調川oIger Ch叩u仁徳mpto叩emun aire ∂COndicionade y ponerぬce軸翰que

ha(豊島lねn鼻血巾宣〇 ㌔心霊っh言"」 」_置ふ,__

La Sejiora. Rommy val翰- Si po叩e el Infoce同adentro esfa s。per quきbonito pero
‾ ‾「‾ -.‾ ‾　‾1‾ 1‾ .1‾’ ヽ●~ヽ"　ヽ〇、〇S郵車ヽJヽ′軍喜U葛こヽ裏こ事l岬胃uU.

es瞳de cambiaha。

しa p唯嚇迫e職ぬ yo no sさc瞭ndo暁晦的n esaる隠a lo h軸eron toめasf同etido en

Djreccj6n: A高騰odosio Vaca y Segundo Espinoza
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戸、、

園

estas cuestiones de proyeCtoS γ eStudios言伺底puSO eso a酬O5別間置…’l重し〇°~

deberfan colabora鵬OS COn este estudio`

出師軸那由一nO e荒れha。e雨〇割既製如拙購"

王ほC「由由れ〇一帥能動遜閑暇q唯e彊n割OS・

EItngeniero. Ho畑er Chuqu上dios debe南n de ha健rio.
_ _ ∴輸臆且_重_置h書き_合血…a CP nas llevan Darte del presuPuestO y nO hacen

que es由como ∝u隠・

La Sefrora. Romny vaca中e叩dieron haber hecho de pronto hastala f両tera Sino era Para

acるa frente Por Io menes al otro lado de Iaく別e'

La Presidenta - ent。nCeS Para Ver Si se adecenta eSO; aIlifem彊n habfa un cuarto que era

donde dormfa Guayza nO S“e Pronto a冊acer COmO una cafete南Por蒔mPIo yo que

a血erzO aqurfugo que COmer en la o軸a′一as perSOnaS que de叩tO quenmOS COmer algo

tendrfemos ese eSPaCioI tanbien hacer u哩bIicaci6n para 。 cursO de cortey COnf軸6n para

ver si tiene aCOgiぬ・

La Se約ra. Ruth Z=神曲- eso quiero Sa鵬r c6mo mismo va hacer eSe CurSO.

La Presidenta - 4 meSeS dura南d師Sefrora y e棚a enSehar desde cero dede c緬o se

corta, Se hacen l即nOides y al terminar睡r un desife de aqueIto que las persOnaS han

彊緬師部y舶- de -o q舶南部ap融do a OO舶Ona「睡「 a書go映画的′蜘

脆弱㈱. Ru蝿画一阿世e函岬u調轟き調的油的脱母e le g劇画顧問
ね輔0陣的m叩博賦- 00請O eS蹴る鵬0 00調O調ae如a"

膿ま琉0吼Ru伽蘇関由一的鵬調a鏡ね
即ngeniero・ Ho頓r Chuqui - ella es cOsturera.

ね輔0昭.融「 Za畔隠一軸を雨0融南弼輪読痘0略叩e血相
鵬P唯Side山田- $2・000,00鵬D印「 4調錯節・

膿鏡諦0吼同軸穏関語一割岩的b闘あれる細部e鵬・
La Presidenta - e胞tiene軸O′ Cerl肺cado.

La Sefrora. Ruth Zapata一脚e tOdo eso hasta fas maqulnas y COSas bien bonito.

1j] Presidenta - P血ero hab血que hacer la pu輔Cacich y segdn fa aCOgida se hace el praceSO

de co舶Cich叩ue st nO hay sufiCienteS PersonaS Para e- curso nO Se fo harfe en la

pubttcaci6岬er que Para iuscribfirse tie哩e traer COPia de c6dul∂ y ya con un C岬de 30

昨馴れるS O m緑雨かel tu即・
彊frora. Rommy vaca - COntar mds o個OS ∞n unaS 35 perSOrraS叩ue con toS que Se

r繭a両asta te「minar 。 cursO; POrque ya tenemOS fa experienCia de otrOS CurSO§ que la gente

La P晦Sidentar de ahf ustedes salben que e巾meSO hay que Subirto y a冊ay que ver qui6n

EI Sefror Jos6 Ca脚o - SObre el p「oyeCto que hay que hace「 de南rretero de剛ねIes y el

mismO qued∂・

estud剛郵nO co唯Por Cuenta de la帥efectura del Guayas.

La Presidenta - ino! y eSto la misma P嶋ifectrra de! GuayaS Io e卸idiendo y por eSO vino el

ing帥e調a Ve「 C6鵬寄観調悌00n e弧

的genieroidolger Chuqu主帥reyeCto y e固」dio serfa la contraPart調e noSOtroS裏

睦緬,睦翫"帥叩舶一部軸健郭如na叩e「e書鵬隔融・
EI IngenieroHo畑Chuqui - en fa obra se Van ConO印OOO′00 USD, Pero ellos sOto Ponen

紺1258,81 USD y nOS POne a PeIllSar COn e巾ryeCtO y e南関dio.

La Presidentar Cu細Se da estoS COnVenius nunca eS que hacen el~os todo aparte tambien

neGesitamoS un fiscalizador y tedo esO co隔南por cue咄nueStra.

EI Ingeniero・ Ho!ger Chuqu申e。isca~izado「 es Otro rubro・

La Presidenta - 1e que nOSOtroS POd南mos hacer de prOhito Ver st eS que el municipio de

Yaguadhi noS COlabora con eI fisca-izador o a Su VeZ en Ia CbnagOPare'

田Seeretario - nO Se SuPone que los de COmagOpere SOn nueStroS aSesoreS y dan ayuda en
臆_」_ _..__麟《_細心h同山能v eStudios, Va底p脚eSto a el-os en conOCimiento que dicen′

鵬輔的。剛帥宏神曲- a関確que覚れ悌喜舶n坤鳴
葛-事　ふ,19ヽ-1itヽ"葛、′’ ’“‾“こ事‾‾　‾‾　‾ “

"　′　　　　　_　_書重,.〇〇〇　〇ヽ′、　′ヽ〃ヽ′置i合i細

sefiora南mmy Vaca叩eSCuChe que e一一OS Se encarga軸de hacer

蒜提言二°置㌫壷高肥料晴か健脚眼4哩竺聖堂

Direccich: Av.隔odosio Vaca y Segundo Espinoza

脚的皿os: 04-271 71 17 - 0994433094
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日Secretario - Pero igual d駒s頓enen que move「Se Seg血Ia exigencia.

膿P脂Siden屯- miren queぬpIesiden由deI Gmagopare co同rato aぬingeniera, es PO「 el

tiempo porque soio es聴e=ngeniero y la a叩u舶Cta y SOmOS 29 pa「roquias que画imos.

割Seere宙rio - Si se van a reunir con esta ingeniera y seg寄n aめs acue巾OS que lIeguen para

軸と舶dad de re融zar el proyecto que se necesi由　hab向que hacer una reforma aI

PreSuPuesto; el tesorero rec進n eI 24 de este mes si mal no recue巾O fue conv∝ado reci6n関ra

Subir la info「maci6n presupues脇ria pa旧hacer eI cierre presupuestario fiscaI de1 2021, entonCes

a pa鵬「 de esa氏薫ha en adeぬnte sabremos como quedamos p晦SuPueSta事由mente en eI 2021

ya que hubo cosas que no se句ecuta調m y Segdn los叩bros que hayan quedado hay que hacer

〇億石嶋向ma.

La Presidenta - entOm遁S鳴ta南mos que e=撰ore調haga primero lo de副a, Pero igual

tam鵬n tenem誌que cu叩ersar co両a ingenie桐, ahora por ejempIo yo digo en Io que e闘再掲昭

Caminoe tenemos $5.000,00 USD de Ia compra de materiaI del afro pasado que de pronto eso

西南9eⅣ油
日Ingeniero. Holge「 Chuqu主COn eSO ya nes faIta南menos.

La Se静ora. Ru帥Zapata - hab南que縫鵬a「no6 CO同朗S Para que 61 n壷d垣a cu如to hay aquf y

acもe∞捉南1〇両me調.

EI Seeretario - eI te郭r閥o tiene que informarfe de eso asi面smo en una sesi6n, pero Iu勘o que

ya haya hecho el cie「re presupuestario de1 2021, OtrO aSunto que quiero recordarles es que en

el POA de este a高o usted鏑qued訓叩de acuerdo en que cie鳴S CueStionesぬs iban a匂eeuta「

durante eI p「ime「帥mes慨e es decir en Ios tn裳章涌meros meses del a吊o, ejempio la siembra de

るrboles en eI maIec6n y eI t訓er de preI脂nCi6n de salud ambos Iigado a las IIWias soIo les hago

reeuerdo nada mおno se si ya es髄n haciendoぬs gestiones.

膿Presidenta - en Io que es prevenci6n de salud es de ges頓ona[ P∝!血mos coordinario con eI

Cen軍ro de saiud lα遇l.

Eはngeniero. Ho喝er Ch叩u主POrque aI教出ay un関bro匂empIo a臨se coordina壷n ta睦res y de

nues鳴parte entregamos kit de biosnguridad。

La Plesidenta - hay que pasar un o純o al cent調de salud.

La Sefrora. Ruth Zapata - eSO hay que由mbiさn hace轟o ya

Eはngeniero. Holger Ch叩ui - el l疎Orero me decfa que 10 de la cancha haγ que hacerlo hasta

a咄籍deI mes de agosto醐ue hay una nueva normativa que desprfes de agosto todo proceso

tiene qlIe PaSa「 POrぬGOntrafor患,

La Presidenta - Don Nieves no ha tra贈o eI re割めde Ia d∝umentaCi6n.

割Secr兜面O - es decir desde agosto teda la d∝ume鴫Ci6n pa旧Ilegar a has由Ia contrataci6n

tiene que pasar por GOn鳴!o向.

屯Sefrora. Rutll Zapata - y Si viene otra persona con舶a la d∝umentaCi6n ya no se叩ede

hacer Ia obra d6nde es自陣「SOna.

EI Ingeniero. Holger Chuqu主aquf habIamos de los d∝umentoS Para nOSOtroS COmO GAD

tenemos que hacer para iniciar esa obra hasta antes de agosto叩ue despu鳥de eso噛enen

que ir a la contraIo南y una vez que eIIos Io aprueben reeien aIlf nosc庇s podemos hacer Ia

OOnt隔日d6n.

日Se敢肌Jos6 CarriIIo - S鈎血la compaFiera Zapata dice que sf Don Nieves se demora o no

PreSenta la d∝umentaCich re弛nte quE pasa.

励Secre由rio - Pero Se SuPOne que eSte Se静or ya entrc導6 Ia d∝lImen由Ci6n.

EI Se静oI: Jos6 Ca嗣Io - PO岬ue Pedro Macfas tiene la d∝umen由Ci6n con todo,

La Presidenta - pero 61 en cambio no t喝jo la d∝umentaCi6n a tiempo el vino despuds y

問rsO億us師mos antes que se haga la reuni6n hasta donde 6I para que despuさs no diga que no

Se le aviso eI teniendo鵬d∝umentoS enぬmano yo Ie d晦deme una copia y me dice no que

に翌



EI Ingeniero. Holger Chuqu主en Cafave略書hubiese　油o mds facti馴e la carwha incluso hasta

menos se inve嶋rfa創cambio a胎donde Don Nieves hay que relIenar bastante.

由Se売0碕. Ru部あ関南一昨的a踊hay鳴s由nぬ髄e調a a書lad○○

割Ingeniero, HoIger Chuqu主pero es que no seぬpuede reIlenar so10 OOn鯖erra a酢tambich

hay que penerIe cascdyo.

しa Presidenta置Para que quede firme,

割〔豪吊o寛Jos6 CarriIIo - a臨pDr 10 menOS hay que poner metro y medie de cas鱒jo en el畑leno,

EI Seeretario - m泰tardar has由eI mes de junio debe竜n es由r injciando esa obra,

La Presidenta - Sf hay que d鏡軸e para que venga y entI.egue lo que Ie falta.

EI Ingeniero. Holger Chuqu主事調rque lo血ico que髄ene que hacer es e=庵mite deぬ

desmembraci6n de書自rea de ter晦no nada mas,

La PIleSidenta - entm槌S deぬque es pa照Ia ce庵mica en Ia parte exterior deはnfocentro que

d叱en oo調印甫e調与.

ぬS琉0輪. R魅請な関由一尋問細雪e銅的eVe　翰.

EI Secetario - de m=Parte Vey a dar una sugerencia para este afb en mantenimiento de

infねestructura qued6 un poco m務de $15.00O,00 USD ahf c馳eS庵contemplado el

mantenimiento deI pa喝ue de La Coc鵬a′ entonCeS yO les d引南que se pre(則pen POr Ia

infねe抑ra que esti afue昭que由de aqut porqueぬgenteぬprimero que va a decir: ah

el書os si se pre∝岬an de a調閏la' embe霊lecer su infねestmctu隠mientras que las de las

OO調u面dades noぬS調man e職cuen掲,

La Se再ora. Ruth Zapa由置pero Io deI pa岬ue La Codicia si va.

日Se静on Jos6 Ca巾I10一さ=o que dice es que soぬteIlemOS $15.000,00 USD

La Presidenta - pero de書presupuesto de Ia devoluci6n del IVA qued6 un rubro porque soIo se

gast6 una柵ima霊場r lo de la ce庵miea en e! centro integral de reuniones.

EI Secreta「io - reeuerden que el印譜岬ueSto nO eS申jo cada cuatri鵬estre tiene variaciones

Puede sub叶mantenerse iguaI o puede頓r y si b卸a ya sabenめque pasa, Si baja se惟iduce el

PreSuPueSto Para Obras〇

割Se静o購Jos全CarriIIo - y reCi6n empie禍el afro no nos aloquemos com関託ras.

La Se和昭. Ruth Zapata - eれtonCes el直門ue [油mero y despu烏郡vemos oomo estamos con

el p昭SuPueStO.

EI Ingeniero. Holger Chuqu主en tal caco ds壁mosIo関ra e=鵬mo si vemos que hay Ios

晦CursOS Se Io hace.

EI Se静oI: JoE走CarriIto - el tiene tode la raz6n, hay que hacer obras afuera que se vean, que

Se賦n VisibIes,

EI Secre由rio - eSO Para que la gente vea que la junta par「∝luiaI si寄abaja pe「 Ias comunidades"

EI Ingeniero. Holger Chuqu主hay que darle mantenimiento a la casa comunal de Playones 2.

由P昭Siden由一畔的Sin ni霊a u輔褐n,

EI Ingenie「o. HoIger Chuqu主Pero由mP∝O vamOS a deja鳴que se de抽“uya.

La Presidenta - a関れe de eso no tiene agua′ tamPOCO Iuz。

La Sefrora, Rommy Vaca - Para hacer ob胞s el probIema es qui6n dona Ios espacios pa岬ue POr

匂empIo si se puede hacer esos囲ue和os pa噌ueS bien ben臨場,

E=ngeniero. Holger Chuqu主Ia gente viene dice hagan aquL pero esos terrenos no es庵n

馳ali翰dos〇

日Secretario - 10 que ya esta PreSuPueStado y proyectado para eI 2022 eso es lo que debe

hacerse a menos por匂emp10 en el caso de Don Nieves que no entregue Ia documentaci6n que

f副ta soIo a硝se puede cambiar Ia obra′ Pero en Otro Se(鵡購

La Se再ora. Rommy ¥ねca - COmPa充eros les voy a compa蘭r algo que me acaban de esc「ibir a mi

te16fono dice: hoy tenfan sesi6n de trabac p鈍上reformar el plesuPuesto Para Pagar a Ia

P肥fe(加ra un supuesto estudio para pa調har el cam no vecinal de鴫ndaIes cuyo costo se瞬時

$6,700,00 USD ese寄abajo pardle nO qued蕗bien y se壷口調由r !a pIata sin ning血

en e! inviemo se revienta e巾a調he tqrfe hayく妃Verdad sobre esta denuncia que m

eso est左diciendo el画edista yめcomparto po叩ue e兜町鵬t掘tando ahorita este tq

宝器㌔罵謀露語盤n諸塚嘗謹書謙
i maoinense.
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関調he ni

bacheo que Se va hace「 10 que Se va hacer es un dobIe riego asfaltico.

La Pres鵬nta - quさpena y軸隔me da este sefror en Ia radio ha estado hablande de que

hemos脚ado urra brigada medica a un SeCto’que Primera veZ’que a Ia presidc舶de la junta

no Ia conc牌n′ que a- alcalde tampOCO to ∝鵬脚O See que P軸era veZ que llevamos una

崎da de salud; nOS{加S Io que pOdemos hacer es gestiona「 Si ouan(fo nos reu面mos Ias tres

presidentas de軸ntas ParrOquiaIes de Yaguachi a converS遇r COn eI directo「脚tal de salud

que nos dfio eI d舶r que brigadas no sa廟d。 centro de saltrd que sofamente Se da charias

de p醐Ci6n′ antl諾tam髄n se gestionaba con la P「軸ura del Guayas′ Pero ahchra nO esfa

dando囲das de sallrd como dabarf瓢antes Con eSto de la pandemia y s叩ene hablar; en 10

que tiene que Ve「 COn la saItrd noso加糖nO tenemOS COmPetenCia y va a Ver C6mo ya han

e兜do hablando de Ia的ada van a dec岬e Por e!so vamOS a traer aqu。e brigada m6dica

c腑ndo yo ya Ia ve喝O Ccordinando desde e=mes de diciembre"

ぬ豹冊的調鵬y舶一胸的a同軸叩e噸劇鵬e唯50欄細田a舶∞00如
a una persona y se los d鴎para qlIe醐帥S Sabiamente SePanOS hacer.1as cosas bien para

mas adelante nO tener inc脚v帥ierIteS de ninguna natu昭lezaL

La Presidenta - ademおesto es aゆde la p「軸ra.

EI S(糊tario - eSta Cueso6n del doble riego a諦紬co qui色刷a hacer la c加otaCi6n es la junta

帥geniero. Holger Chuqu主noSOtrOS CO舶tamOS叩ue fa pkita nOS fa deposita a nO9c如S′

pero este sefror p軸Camente eS軸帥ando叩ue eSta diciendo de un脚∞・

La P鴨sidenta - Cuねdo es un doble riego aS筒l館00.

La Sefiora. Rommy vaca - Obvio que un CarreterO que ha sido asfaItadoJ aunque Sea COn una

囲ue翫apa lo elenutl se南que se haga eSQ, Pero Para nO tener nada y ver la condiei6n

que estid carretero iaguanta=o que hay que hacer nOSC鵬COmO junta Parro{叩ial aparte del

fisca蛸Zado「 cuande se este trabajando en ese Camino es que nO tenemOS que despegamOS de

ahf y no Io digo por Ia foto Sino para que el tr却O quede bien hecho重

La Presidenta置ahora que闘a de eso yO que le dpe a la ingeniera que Si nosotroS Ia

contrafabamos nOS de Ia mano en Venir a ver d trabap en el camino y me dice no hay

P調blema ・

La Sefiora. Ru帥Zapa由- nO Se mueve de allf dゆelIa.

ぬPresidenta - PO叩ue eSe tra噌O va a Ser de nosOtr(rs.

La Se細o. Rommy vaca一問ue le hago h画6 en esto acuedense que el alca鵬firm6 un

convenio con Ia Prefectura del Guayas Para el doble riegO aS離co de la caife画metral en

virgen de Fatima y quede maI no quede muy bien co岬Ctndo, muy画de materiaI asfaltfro

y aparte de eso quede como que fuera tierra que le han ec固O y eSO e帥岬胴enor

日鋼請0鴨〕0衰瞳副○ ○開架的n恥Y陣龍棚磨慮軋

La Sefiora. Rommy vaca - de eso el al劇e mando un informe que qu廟es vinieron e hicieron

la paIte t紳輔ero両rs ingenieros de la prefe{加a y los ing帥ieros de municipios dieron Su

sugerencia sabe que mi「e aqui pareee que鮎e~ta esto y eSte Oto y que d師on el10S fro=a

pre軸ra tiene suS ProfestonaIes出quede mal hecha Ia obra; eSO Por笹mPIo en mdaIes

que es un ca「retero d6nde va y viene ca鵬Pecados a cada rato O S如cues繭es que el

p面eramente/ que se aSeSOre随n porque nO es un○○′〃●●　臆　_EI Ingeniero. Ho書ger Ch叩ui

doble riego aS筒舶O dure algo"

La鳴denta - Pero en eSte CaSO eSO nO Io va hacer Ia pref出ura Sino que nOsotrOS y Se血na

oon舟uctora que lo va haceI:

EI Sefro=os6 Carrillo置entonceS nO eS la prefed剛ra que Io va hace嶋

田S制etario - 1es reitero eS fa junta Pa叩uial quien va a Ser el contratante de ese trab*) u

La Sefiora. Rommy Vaca置a Ver eX的uenmcto bien la prefe調ra da eI recurso

La Preside鳴- exaCto Pero los que COntrataImS SOm購nOSOtI慨・

出願轟0隠,恥部叩淘健-0動龍心0鋳出G帥・
EI Ingeniero. Ho畑er Ch哩主nosotI髄COrm GAD es el que醐a・

Direecidn: Av.鳩odosio Vaca y Seg↓事ndo Espinoza

T撃l約億〇s: 04-27置7=7 - 0994433004

E鵬al」麗



e重電se日東さゆba de舶0.

由閲轡「ta - uStedes saben c6mo sorl loe de la pref韻ura t胞bajan 3 horas y se van es mas

bS de Ia cons蘭ctora nos hicieron ve「 que una const田Ctora tiene Ias maquinarias no cualquier

amtratista que coge un contrato y臓nen que andar軸u胎ndo maquina向S y a臨楽Cuando hay

esos叩〕blemas porque Ia pla由se les va en eI akIu艇r de las m如ui間s"

La Se痛ora. Rommy vaca - a臨si me sacaron deぬignorancia.

日Sedo高os6 Ca面IIo - 1a prefedura so!o da el dinero.

La PIesidenta - eI GOnVenio ya e§楢y 10e for血s trans軸dos tambi6n・

La Se再ora. Ruth Zapata - aho語hay que hacer el proyecto y el estudio para poder con寄atar

La Se吊ora, Rommy vaca - 1a co蝦ru虞柳a que Va hacer eI trabajo tamb追Il ya es屯

田Seeretario - eSO eS POr PO競al Ia se睦∝i6n de qu進n presente ex畔riencia una buena oferta y

章(畑o es○○

Incluso el abogado de Conagopa「e e掴odas es隠S coSaS 61 estaba para guiamos de alI凋si nos

d的no contraten a esa gente q鵬vie鵬a ofねce「 que les van a hac顔per menos y luego

empiezan a con庇鳴r aI mo y al otro y a Ia finaI no le termina haciendo un buen trabajo"

La Se和昭. Rommy vaca - daro yo Io digo por叩e e=rabajo que胞oぬ叩軸ura en esa

avenida qued6 mal hecho y a ustedes les consta compa縫ros

EI Sefb購Jos6 Ca嗣Io - en隠admin軸rac賭肌ante巾or de Ia c脚I aIgun購aqu=師mos parte

由mb縫n ah=a pref軸u略hizo un trab却O P5simo po噌ue Vienen 10S ingenieras y a noootros

OO鵬O V∝al鋳れi en c櫨en館yめdigo鴎「軟を冶両肌億重

EI Ingenie調. HoIger ChlIqu主a臨霊e患脇ba肌a ca鱒m誌encima y no le pusieron.

La Sefrora. Ruth Zapata章pero aC va a Ser d艇肥nte Pa岬ue e! GAD es el que va a estar a

Ca喝〇・

E置Ingeniero’HoIge「 Ch叩u主10 bueno es que vamos a tener Ia aseso「ねde la ingeniera elIa

puede ver lo que es鐙en eI proysctoめque es鐙en el estudio y頓ene que ver que Se CumPIa

ねSefbra. Rommy Vaca - refiere nuevame暁el mensaje que le hicieron Ilegar del periodista.

割Sefbl: Jos6 CarrilIo - Pero Si le puso que es do馴Ie ego as励tico.

La Sefbra章Rommy vaca重soめle respondLes un dobIe riego as侍腫ico y ree給n en este momento

es由鵬os廿a由れdo e霊場鵬a.

Eは的eniero. HoIger Ch叩ui - d屯ale que pa鳴ぬpr萌ma que se acerque a la fu削te

日Secreta面O - a冊hay un detaIle como este sefb[ COmO eS que algo sabe de es龍tema′ de aqu予

haY角地a de in向r隔扇面n提鵬a,

La Presidenta - hay cosas que se tratan aquly qu es para nosctros"

La S萌ora。 Ru珊Zapata置yO con ninguno de esos dos periodistas converso.

La S揃ora. Rommγ l何輪- yO reCi6n ahorita me estoy informando de esto po叩ue no estaba bien

al tanto del asunto por eso e5toy pregu鳴ndo para es掲「 bien empapada del tema.

由Presidenta - comPa託ros si no hay nada que tengan que cQmunicar para dar por conc!uida la

sesr餌ordinaria, al no exi粥r prc肌unCiamiento deめs se静ores voca!es y m泰puntos a鳴tar se

da por cぬusu旧daぬsesi6n ordinaha siendo Ias 15H27 minutos′ ind圭cando que dentro de la

misma no se desprenden resoluciones,

Para constancia firma la sefrora pesidenta y vocales principaIes deI GAD Pa「roquiaI RuraI GraI"

Pedro J. Monterp, co巾untamente con el Secretario, que to Cert綿Can"

GA.D. GRAL PEDRO J. MONTERO
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